

A dark, atmospheric illustration of a character with a crown and glowing green eyes. The character has long, white hair and a beard, and is wearing a dark, voluminous cape. The background is a dark, textured brown. The overall style is reminiscent of a comic book cover or a dark fantasy illustration.

SUNON
BOY

ГНИЮЩИЙ
КОРОЛЬ

18+

Sunon Boy

Гниющий Король

http://www.litres.ru/pages/biblio_book/?art=67289250

SelfPub; 2023

Аннотация

Испытания, кровь, войны и битвы, через всё это проходил Морган Несокрушимый не единожды. В поисках достойного противника он узнал о Гниющем Короле, что прячется в Оттфордской башне. Путь к нему вымощен из пустующих деревень и смрада павших солдат. Одолеет ли могучий герой ужасное чудовище, скрывающееся во мраке, окруженным гниющими телами?

Sunon Boy

Гниющий Король

Воины всего мира называли меня Морган Несокрушимый. Я путешествовал по всему миру в поиске битв, повстречал множество талантливых магов и суровых рыцарей, но никто не мог заставить меня биться в полную силу. Каждый раз я выходил из поля боя с победой. Величественные столицы с богатыми аренами, темницы с самыми жестокими и безумными преступниками, поля брани, где схлёстывались армии властных королей. Я был везде, и смерть шла за мной по пятам. Словно ангел смерти я устраивал жатву, безо всякой жалости выкашивая сотни человек. Моё сердце жаждало такого сражения, чтобы я был на грани жизни и смерти. Нет. Оно хотело умереть от руки сильнейшего воина.

Несколько недель назад я отправился в таверну столицы Валлоба, чтобы узнать подробнее о человеке, внушающий ужас в каждого врага. Я не мог упустить этот шанс сразиться с сильным противником, но как же я был наивен... Из уст трактирщика я узнал, что этот «Гниющий Король» сидит на вершине Оттфордской башни, которая во времена старой войны служила оборонительным сооружением. Но после разгрома границы никто даже не думал о том, чтобы починить стены, ибо Король этих земель был слишком занят

поиском силы у колдунов Паконты. Хоть война и давно окончилась, ни один приближенный Короля не двинул пальцем, чтобы починить оборонительные укрепления, что защищали близлежащие деревни. А зачем? До столицы ещё несколько линий обороны. Теперь в этой башне заселился мой враг, и я без какой-либо капли сомнения отправился в путь. Все деревни, через которые мне пришлось пройти, почти опустели. Дети не выходили из домов, жители боялись всех, кто хоть на толику похож на неприятеля. Оно и понятно, ибо меч в моих ножнах не навевал им приятные воспоминания. Земли не приносили плодов, под ней не было корней, лишь падшие воины, отдавшие свои жизни ради Короля. Уже тогда страх пробирался в мой разум. Везде веяло смрадом и трупами, и весь этот запах усиливался с каждым моим шагом в сторону башни. Будто я шёл к самой смерти. Небо чернело, грязь под ногами становилась всё более вязкой, на мгновение я даже захотел свернуть с пути, но сердце воина не дало этого сделать.

Когда я дошёл до башни, не мог поверить своим глазам. Ещё никогда мне не доводилось видеть такой жестокости, ни на одной войне даже самые кровожадные солдаты не решились бы на такое: небольшая башня из белого кирпича была окружена разрушенными стенами и горами изуверных трупов. Нижние челюсти и глаза... У всех до единого они были вырваны. Они даже не успели закрыть веки

от боли. Языки лежали на верхних губах. Они хотели закрыть, но ничего не вышло. Никто из этих бедолаг не смог умереть с честью. Все эти люди не были слабаками, доспехи боевых магов Рудонии говорила сама за себя. Все они были убиты недавно, будто нападали всем отрядом, тела не успели прогнить, лишь один запах идёт из верхушки башни. Запах смерти. В той самой башне мне предстояло встретить чудовище, которое ещё не видел свет. Оно не может быть человеком – Гниющий Король.

Я собрал всю свою волю в кулак и вошёл в башню. За всю свою жизнь я боялся смерти лишь два раза: когда в семь лет за мною гнались химеры лесов Паконты, и когда входил в башню Гниющего Короля. Когда я вошёл, выход исчез. Не было ни двери, ни окон, ничего. Под ногами что-то хлопало, я слышал мерзкий хрип, будто старик дожил свои последние дни. Кромешная тьма окутывала меня, но я ещё мог слышать этот звук и чувствовал меч в руках. Я крепко держал его за рукоять, даже не заметив, как достал его из ножен. Стоило принуться, и я почувствовал сильный запах крови. Раньше я радовался этому запаху во время битвы, он вводил меня в кураж и заставлял наслаждаться сражением. Я проливал кровь, много крови, и его запах меня не пугает. Но в тот день, кровь стала моим полем боя. Когда я более или менее привык к темноте, устремил взгляд на потолок – что-то капало сверху. Это была кровь. Кровь трупов, повешен-

ных на собственных кишках вниз головой. Из брюха и рта капала сукровица и гниль, и чем дольше я смотрел на это, тем интенсивнее капли ударялись о лужи на полу. Я смотрел лишь несколько секунд, но не заметил как первый уровень башни начал тонуть в крови. Когда она начала заливаться в сапоги, капли прекратили падать. Хрип на мгновение утих, я встал в стойку, и в этот же момент всё помещение осветилось пятью факелами. Башня стала намного шире по сравнению с тем, как выглядела снаружи. Она казалась бескрайней, но пять факелов было видно с самых дальних стен, даже свет не оставил поле боя. И лишь тогда перед моим взором предстал он... Высокий, тощий, с позеленевшей кожей. Он смотрел мне прямо в душу белыми, пустыми глазами. Он держал невиданных до сей поры размеров меч, а я в ступоре не мог понять, как он может таким управляться без магии. Огромная золотая корона была ему настолько тяжела, что прорезала своим весом череп. Кровь лилась из-под его седых волос вечным фонтаном. Я даже не мог понять, от чего именно веки покраснели. От мучений или слоёв высохшей крови? Я рассматривал его со страхом, и ждал пока он нападёт. Но это чудовище только смотрело мне в глаза, стоило приглядеться в них, как мне захотелось уничтожить себя и никогда не появляться в этом мире. Отчаяние окутало меня – великого воина Моргана Несокрушимого. В моём воюющем сердце не осталось ни капли надежды и воли. Король раздавил её одним своим взглядом, в котором я видел отчаяние всего на-

рода. Он уничтожил его и прятался здесь. Король Рудонии, что хотел власти, богатства и силы предал свой народ, обратившись к колдунам Паконты. В его глазах я видел души народа, что бились в агонии и кричали о помощи. Король пожертвовал их душами и своей, чтобы победить в этой войне. Я лицезрел итог этой жертвы. Мерзкий, гниющий, убогий и пугающий... Гниющий Король. А тот, кто сейчас сидит на троне Королевства Рудонии – тело без души, как и все жители Рудонии. Тогда я понял, как сильно это чудовище. Его не сумеет победить ни один воин. Никто не способен уничтожить это зло, остаётся лишь убегать от него и остерегаться. Ты можешь назвать меня трусом, но когда я опомнился, на секунду вновь появился выход из башни. В этот же момент Гниющий Король ринулся на меня с огромным мечом наперевес. Я мог дать ему бой, но выбрал побег. И теперь я смог тебе рассказать тебе обо всём. Непобедимое чудовище, что живёт с нами бок о бок долгие годы.